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ATA DA SESSÃO ORDíNÁRIA
DA CÂNNNE MUNíCÍPAL DE
CARACARAÍ-NN. PLENÁRÍO
JOÃO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM VINTE E TRÉS DE
NOVEMBRO DE DOÍS MÍL E
VINTE

As dezoito horas do dia 23 de Novembro de dois mil e vinte, no Plenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da 13" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em
curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver. Júlio
Cesar Reis Silva, guê fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida o presidente
solicitou o segundo secretário o vereador Zenilson de Oliveira Sousa que fizesse a
chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a verificação de
quórum, estando presentes os vereadores. Agnaldo Luís Xavier, Gildeci Barbosa
Silva, Jaitson Max Fernandes, Josué Sales Teixeira, João Eudes de Souza, Júlio
Gesar Reis Silva, Maria de Pinho Mineiro, Silvio Manoel de Lima Júnior, Victor
Marcelo Moreira Ferreira e Zenilson de Oliveira Sousa. O Senhor presidente
solicitou o primeiro secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, colocada
em discursão e votação com a palavra franqueada. A ata foi aprovada pelos
vereadores presentes. O Senhor presidente solicitou ao segundo secretário que
fizesse a segunda chamada nominal dos vereadores e que procedesse a verificação
de quórum, estando como no início da sessão. O Senhor presidente solicitou ao
primeiro secretário que fizesse a leitura dos expedientes e expedidos. Houve orador
para o uso da tribuna: Fez o uso da palavra o ver. Silvio Manoel de Lima Júnior,
agradeceu e parabenizou os votos dado ao meu amigo Diego Farias foi uma luta
muito difícil, nós saímos vencedores nessa eleição, saímos engrandecidos, saímos
fortificados e logo no começo da campanha nós não tínhamos candidato a prefeito,

hoje o vereador Luís Rodrigues não está aqui mais está eu, Jailson quando a prefeita
nos comunicou que ela não seria mais candidata a reeleição e queria colocar um vice
em uma chapa para concorrer e falamos que nós temos candidatos bons aqui e
citamos-o nome do Diego e fomos ate ele e perguntamos se ele aceitaria e
prontamente ele aceitou e deu certo e nós não perdemos a eleição nós caímos de pé

apesar de eu ter conseguido me reeleger a vitória não foi completa , outra coisa que
eu queria dizer aqui nessa casa nós tivemos muitas desavença e gostaria de pedir
desculpas aqueles que eu ofendi , quero me desculpar porque me sinto arrependido
em ter rne desentendido com o vereador Agnaldo por ser um homem de caráter, de
honra então deixo aqui as minhas desculpas em publico afirmou o vereador. Fez o
uso da palavra'o ver. Júlio Cesar Reis Silva quero pedir a atenção dos nobres
colegas porque eu fui procurado por vários professores que querem saber como é
que está a sobra do FUNDEB, e eu acho que essa casa tem que Íazer um ofício para
o Secretário de Educação, ou para a prefeitura para que informe,a essa Casa de Leis
se'vai haver esse fatiamento, como está havendo em vários outro§ municípios como
Rorainópolis, Mucajaí, São Luís do Anauá, para que possamos informar os
professores e 70% dos municípios vão pagar e os nossos prpfessores merecerh se
estiver sobrando esse recurso que seja pago para eles também então quero pedir ao
presidente da casa que faça um ofício e se ninguém quiser assinar eu vou assinar só
pedindo informação, e se for preciso vamos recorrer ao Ministério Público para que
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eles passem essas informações para nós passarmos aos professores, relatou que
essa campanha foi bem sofrida primeiro diziam que eu ia ser engando que eu não ia
ser o vice que meu grupo politico que é liderado pelo deputáOo lalser iriam me
abandonar no meio do caminho passamos essa fase e diziam que eu ia brigar com a
prefeita e que na convenção não iriamos passar e falaram que eu não ia ser
candidato porque eu tinha uma condenação eu sabia que a condenação que eu tinha
não me deixava inelegível aí veio a campanha, fizemos uma campanha descente, A
Prefeita eleita Diane tinha hora que eu me surpreendia e nós ganhamos a eleição
dizendo para as pessoas que nós vamos devolver o que é de diréito do cidadao que
é uma educação de qualidade ,com transporte escolar de qualidade , com os posios
de saúde de qualidade e correndo atrás de verba federal para tapar os buracos na
cidade afirmou o vereador. 1" Matéria para a ordem do dia: BALANCETE
FlNAcElRo DA cÂrvlnna MUNrcrpAL DE cARAcARAí - nerenerrriíÂô úe5
DE JUNHO DE 2020, A Matéria foi aprovada por unanimidade pelos vereadores
presente. 2o Matéria para conhecimento do plenário: BALANCETE FINANCEIRO
DA CÂMARA MUNIcipru DE cARAcARAí - irerenerufe Ào rvrEs-oe JULHo DE
2020.3" Matéria p3ra a ordem do dia: PROJETO DE LEI N" OO7/2020, DtSpOE
SOBRE A CBNçÃO DA AREA DE PROTEÇÃO AMBIENTAL XERUINI. APA
XERUINI E DO CONSELHO CONSULTIVO E DAS OUTRAS PROVIDENCIAS. A
Matéria veio para conhecimento em plenário. 4' Matéria para a ordem do dia:
PROJETO DE LEI N'OO8/2020, DISPOE SOBRE O AUMENTO DO QUANTITATIVO
DE VAGAS PARA O CARGO DE ENGENHEIRO AGRÔNOMO, CONFORME A
ESTABELECE A LEI MUNICIPAL N' 489/2009, DE 2611012009 E DAS OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. A Matéria veio para conhecimento em plenário. Não houve Sessão
debate. Passando para explicações pessoais. E não havendo mais nada a tratar,
em nome de Deus o Senhor Presidente declarou Encerrada os trabalhos da presente
sessão. Eu, JÚLIO CESAR REíS SíLVA, secretariei e lavrei a presente ata que
após ser lida, discutida e aprovada será assinada peta Mesa Diretora da desta Casa.
Plenário João Rogélio Schuertz, em 23 de Novembro de dois mil e vinte.
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